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 Iktatószám: SZ-23-12/2019.  Ügyintéző: Pénzesné Szép Anna 

 
JEGYZŐKÖNYV 

 
Készült: Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális 

Bizottsága 2019. augusztus 27-én, hétfőn, 1518 órai kezdettel a Városháza 102-es 

tanácstermében megtartott rendkívüli zárt üléséről. 

 

Jelen vannak: 

 Nánási Tamás bizottsági elnök 

 Barabás József bizottsági tag 

 Tálas-Tamássy Richárd bizottsági tag 

 Tarjáni István polgármester 

 Varga László alpolgármester 

 Mester László kommunikációért felelős munkatárs 

 dr. Szabó Ferenc aljegyző 

 Miklós Krisztina, a Polgármesteri Kabinet Iroda vezetője 

 Tóth Tamás ifjúsági referens 

 Pénzesné Szép Anna jegyzőkönyvvezető 
 

 

Napirend: 

2. Ifjúság támogatására kiírt, „Egyéb nem iskolai végzettségek támogatására” 

beérkezett pályázatok elbírálásáról  

3. Ifjúság támogatására kiírt pályázatok elbírálásáról  

 

 

 

2) Ifjúság támogatására kiírt, „Egyéb nem iskolai végzettségek támogatására” 

beérkezett pályázatok elbírálásáról 

 

Nánási Tamás: Az ifjúsági pályázat két részből áll, van egy olyan benne, amit a bizottság 

átruházott hatáskörben bírál el. Egy pályázat érkezett, Bertalan Eszter részéről, jogosítvány 

megszerzésének a támogatását kéri. Javasolja a támogatás megadását. Észrevétele, hogy a 

Geréd-Király Tamás és Geréd-Király Péter testvérpár valamilyen oknál fogva csak 290 eFt-ot 

kért, nem 300 ezret. Azt nem javasolja, hogy többet adjanak, mint amennyit kértek. 

Javasolja, hogy a nyertesekkel történő szerződéskötésnél írják elő, hogy a nyertes jelenítse 

meg – például logóként – Biatorbágy Önkormányzatának támogatását például a 

sportfelszereléseken, vagy más felületeken egyfajta kommunikációs marketingként. 

Tóth Tamás: Mindkét pályázattal kapcsolatban elmondja, hogy ahhoz képest, hogy először 

írták ki a pályázatot 6 pályázat érkezett. Külön örül annak, hogy vannak fiatal sportolóik, akik 

nemzetközi szinten eredményeket érnek el. A közösségformáló alapra is érkezett egy 

pályázat egy régen aktívan működő egyesület most újra éledéséhez kért támogatást. Mivel 
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ez a pályázat lehetőséget nyújt nekik, mivel lecsúsztak a civil pályázatokról, itt be tudtak adni 

pályázatot.  

Nánási Tamás: Szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.  

Szavazás:  

A bizottság 3 igen, azaz egyhangú szavazás mellett (3 fő bizottsági tag volt jelen az ülésen) 

az alábbi határozatot hozza:  

 
Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

Oktatási és Kulturális Bizottsága  

83/2019. (VIII.27.) határozata 

Ifjúság támogatására kiírt, „Egyéb nem iskolai végzettségek támogatására” beérkezett 

pályázatok elbírálásáról 

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő testülete Oktatási és Kulturális Bizottsága 

megtárgyalta az Ifjúság támogatására kiírt, „Egyéb nem iskolai végzettségek támogatására” 

beérkezett pályázatok elbírálásáról szóló előterjesztést és az alább döntést hozza: 

1.  A Bertalan Eszter által benyújtott B kategóriás jogosítvány megszerzésének 

támogatására beérkezett pályázatot 50.000.-Ft mértékben támogatja. 

2.  Felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására, a jegyzőt az ellenjegyzésre. 

Felelős: polgármester 

Határidő: 2019. szeptember 15. 

A végrehajtást végzi: Kabinet, Szervezési Osztály és a Pénzügyi Osztály 

 

 

3) Ifjúság támogatására kiírt pályázatok elbírálásáról 

 

Nánási Tamás: Amikor ezeket a pályázatokat újra kiírják, akkor az előterjesztést a pályázat 

kiírására, működésére vonatkozó módosító javaslatokra vonatkozóan újból kéri benyújtani. 

Most csak a beérkezett pályázatokról döntsenek. 

Szavazás:  

A bizottság 3 igen, azaz egyhangú szavazás mellett (3 fő bizottsági tag volt jelen az ülésen) 

az alábbi határozatot hozza:  

 
Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

Oktatási és Kulturális Bizottsága  

84/2019. (VIII.27.) határozata 

Az Ifjúság támogatására kiírt pályázatok elbírálásáról 

 

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete Oktatási és Kulturális Bizottsága az 

Ifjúság támogatására kiírt pályázatok elbírálásáról szóló előterjesztést megtárgyalta és 

javasolja a képviselő-testületnek a pályázatok támogatását az alábbiak szerint: 

 



3 
 

 

Fiatalok a Fiatalokért Biatorbágyi Ifjúsági 

Egyesület 

600.000.-Ft 

Dabat Izabella 300.000.-Ft 

Juhász Nóra 300.000.-Ft 

Geréd Király Tamás 290.000.-Ft 

Geréd Király Péter 290.000.-Ft 

 

 

 

Nánási Tamás: Mivel több hozzászólás nincs, megköszöni a részvételt, az ülést 1525 órakor 

bezárja. 

 

k.m.f. 

 

 

 

 Nánási Tamás Tálas-Tamássy Richárd 

 bizottsági elnöke bizottsági tag 

 

 


